



ДЛЯ КВЕСТА HYUNDAI СРЕТА ОБУЛИ В ШИНЫ CONTINENTAL

ги Жени и Жени активно работали, отвечая на вопросы. Евгения сочувственно спрашивает о двух командах, которые не получили по этому пункту вообще ничего: «У них, может, и регистрации там нет. Как же они?» Увы, мир жесток. Если кто-то не использует какой-то шанс — его используют другие. Но расслабляться рано — все участники идут, что называется, плотной группой с разрывом в 20–40 баллов.

ТОЧНО ПО ПОРЯДКУ Второй день начинается с... замены колеса. Это задание еще одного партнера — Русского автомобильного клуба. Его сотрудники готовы прийти на помощь на дороге, но тут мы должны показать, как умеем справляться сами. Ночью нам поставили запаску вместо одного из колес, и надо «вернуть все на место». Готово, поехали!

Но сегодня не все так гладко. Самые сложные из заданий — это видеоинтервью. Никто из прохожих не хочет потратить даже полминуты! Или боятся попасть «в телевизор». Впрочем, дружелюбие Евгении и навыки Евгения снова делают свое дело: ролик снят! На обеде узнаем, что одно задание мы все-таки упустили. Но не мы одни: весь комплект выполнила только одна команда из шести.

На пути в столицу снова специфическое задание: на АЗС «Роснефти» мы должны посчитать, сколько рублей даст нам участие в программе лояльности «Семейная команда». Вроде все точно, но ответ неверный! Забыли сотню за банковскую идентификацию! То, что правильный ответ не дала ни одна команда, не утешает.

Тут же надо собрать флешмоб с танцами под песню из «Кавказской пленницы». Всем командам приходится помогать друг другу, и флешмоб организуем общими усилиями.

А еще мы сочиняем стихи и вновь отвечаем на вопросы... Наконец, прибываем в самый центр — ресторан «Шакти Террас». Но и это еще не все! Самое серьезное



ВЕЧЕРОМ ПЕРВОГО ДНЯ УЧАСТНИКОВ СОГРЕЛА HUSQVARNA



ПОБЕДИТЕЛЬНИЦА И ПРИЗ: ЕВГЕНИЯ РОЗОВА РЯДОМ С СРЕТА



ОДНО ИЗ ЗАДАНИЙ — ЗАМЕНА КОЛЕСА ПО ВСЕМ ПРАВИЛАМ



ШАР В КУБЕ МОЖНО СДЕЛАТЬ С ПОМОЩЬЮ БЕНЗОПИЛЫ!

испытание капитан вновь берет на себя: вынуть составляющие слова из банок со сметаной, червями и еще чем-то не очень аппетитным. Но холод сделал свое дело, так что черви превратились в мягкую крупу. Уф! Вроде все.

КОЛИЧЕСТВО И КАЧЕСТВО Объявление итогов конкурса — сразу после пресс-конференции с презентацией итогов «Рейтингов Авто года». Вроде бы сделали мы много, но многого и не сумели. А вдруг кто-то из соперников оказался удачливее и точнее в ответах? И вот таблица заполняется... Нет, не последние, не пятые... И третьи тоже не мы! Шанс есть, но ведь значимым может быть и один балл! Ведущий снова нагнетает атмосферу. И вот... Да!!! Мы впереди! Отрыв всего 21 балл, но количество уже неважно. Женя, Женя и я провели два отличных дня в двух прекрасных городах Золотого кольца, и победа стала лишь венцом этого увлекательного мероприятия.

Для меня квест стал почти привычным своей атмосферой дружелюбного соперничества. Да и скучать организаторы не дают. Меня можно назвать ветераном квеста, и могу сказать, что задания не повторяются и прошлый опыт если и пригодился, то только в том, что я все-таки стал внимательно читать задания, заряжать планшет и еще держу пару заряженных смартфонов с открытыми поисковиками под рукой. А участникам следующих квестов, наверное, стоит попробовать приходиться на старт первыми! ■

ТУТ ЖЕ НАДО СОБРАТЬ ФЛЕШМОБ С ТАНЦАМИ ПОД ПЕСНЮ ИЗ «КАВКАЗСКОЙ ПЛЕННИЦЫ». ВСЕМ КОМАНДАМ ПРИХОДИТСЯ ПОМОГАТЬ ДРУГ ДРУГУ, И ФЛЕШМОБ ОРГАНИЗУЕМ ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ